

交通

受华山路施工影响 19日起 9条公交线路调整

因华山路(建设路至淮河路段)近期将半幅封闭施工,施工期间由北向南单向通行。市公交总公司定于5月19日起,对1路、37路、83路、201路、204路、210路、267路、B13路等线路进行临时调整,临时撤停267路,如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333咨询。郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

1路 调整后首末站:建设路西三环—火车站
途经道路:建设路、嵩山路、伊河路、兴华街、中原路、正兴街、福寿街。
37路 原首末站不变,途经道路:中原路、秦岭路、棉纺路、建设东路、民主路、太康路、人民路。
83路 调整后首末站:淮河路西三环—陈寨花卉市场
途经道路:淮河路、伏牛路、建设路、嵩山路、二环支路、沙口路、黄河路、

文化路、北三环、中方园路、国基路。
103路 调整后首末站:淮河路电器厂—医学院
途经道路:淮河路、秦岭路、中原路、嵩山路、建设路。
201路 原首末站不变,淮河路西三环至火车站西广场方向途经道路:淮河路、秦岭路、汝河路、桐柏路、伊河路、兴华街、桃源路、大学路、康复前街、京广路。
204路 原首末站不变,大学路

南三环至后仓村方向途经道路:大学路、汝河路、秦岭路、建设路、湖西路。后仓村至大学路南三环方向不变。
210路 原首末站不变,途经道路:中原路、秦岭路、伊河路、桐柏路、汝河路、兴华街、淮河路、京广路。
B13路 原首末站不变,昆仑路汝河路至电厂路公交站方向途经道路:汝河路、秦岭路、中原路、桐柏路、冉屯路、冉屯东路、五龙口南路、电厂路。

健康

科学补碘 重在生命最初1000天

中国碘缺乏日是每年5月15日。碘缺乏病是一种世界性地方病。碘缺乏病对胎儿发育有重要影响,碘是甲状腺制造甲状腺激素的原料,是脑组织正常发育必不可少的营养物质。脑组织发育有准确的时间表,从母亲肚子里有了小宝宝开始,一直延续到出生后两周岁以内,前后大约1000天,这段时间叫做脑发育的关键时期。关键期内因碘缺乏造成的脑发育不良问题是不可恢复的,一旦形成,抱憾终生。

郑州市疾病预防控制中心2012~2014年对全市12个县(市)、区107073名孕妇碘营养监测结果显示,11.87%的孕妇尿碘水平低于最低限值(100ug/L),30.03%的孕妇尿碘水平低于国际组织专家推荐值(150ug/L)。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 魏建军

教育

河南俩高校联合设应用技术型本科专业

昨日,中原工学院与河南职业技术学院联合举办应用技术型本科专业签约仪式。

两校联合办学,就机械设计制造及其自动化(数控技术)和车辆工程(汽车检测与维修技术)申请本科专业,获得省教育厅批准。两专业将面向河南省招生,学制4年,学位为工学学位,招生对象为高中毕业生,两个专业分别计划招收50人(以实际录取人数为准)。

招生学生全程在河南职业技术学院培养。对学业成绩合格的学生,中原工学院负责颁发相应学历证书。郑州晚报记者 冉小平

规划

科研用地能不能变性 开听证会先听大家意见

二七区航海路与嵩山路交叉口河南省交通科研院用地性质属科研用地。如今新院已成功落户高新区,老科研院地块面临变性的问题。

市规划局昨日集交通、规划等多名专家及人大代表、政协委员和市民代表,举行“省交通科研院原址改商业用地听证会”。大多数代表认为省交通科研院地块较小,应该改为商业。该地块无论变性与否,都要本着周边居民利益最大化考虑,尽量减少对周边交通的影响。市规划局相关负责人李华表示,举行听证会就是要广泛征求意见,实施阳光规划。郑州晚报记者 冉小平

财经

市场关注“鑫融基”登陆“新三板” 中信证券等投资机构参加路演

5月12日,河南鑫融基金控股有限公司(下称“鑫融基”)成功挂牌的钟声,在全国中小企业股份转让系统(即“新三板”)敲响。随后,各路知名投资机构参加了路演,多家媒体也聚焦“鑫融基”。

路演是国际上广泛采用的证券发行推广方式,指证券发行商发行证券前针对机构投资者的推介活动,是在投资、融资双方充分交流的条件下促进股票成功发行的重要推介、宣传手段,促进投资者与股票发行人之间的沟通和交流,以保证股

票的顺利发行。

13日,“鑫融基”在北京为投资机构准备了一场路演。参加路演的机构名单堪称豪华,如天星资本、中信证券、中融信托、齐鲁证券、嘉实资本、银河创新资本、长城证券、东方证券等近40家。这些机构要么是国内知名的投资机构,要么是对做市有很高要求的券商。据悉,天星资本已与“鑫融基”达成合作意向。

“新三板”首家“金控”概念公司挂牌,也引起媒体的高度关注。经济日报、经济观察报、每日经济新闻对

活动进行了大篇幅报道,人民网、新华网、凤凰网等各大知名网站也派出记者,在活动期间对公司高管进行了专访。CCTV央视二套财经频道《第一时间》也对活动进行了报道。省市主流新闻媒体也到现场采访。

“鑫融基”董事长年永安表示,投资机构和媒体的关注,给了“鑫融基”更多的服务小微企业的动力和信心,在社会各界的帮助下,“鑫融基”将以挂牌“新三板”为契机,搞好资本运作,更好地服务于小微企业。郑州晚报记者 徐刚领

河南女性白斑患者 领 2000 元援助免 3 天药费了 此次活动已帮助 289 名患者康复 咨询热线:0371-63227120



警惕:私处瘙痒、变白
是白斑病主要症状

【案例】 患外阴白斑 自行治疗险酿大错

傅阿姨今年47岁,她的外阴白斑病症是三年前出现的,一开始也是外阴瘙痒,尤其是夜间瘙痒加重,当时觉得不是什么大问题,就自行使用了一些洗液,喷剂简单进行了处理,但是效果不佳。直到后来她发现私处开始变白,并出现糜烂现象。

傅阿姨这才意识到问题的严重性,上周,

傅阿姨来到河南省外阴白斑诊疗中心参加“公益援助”活动,尹主任为她查体后很明确的告诉傅阿姨,她患上的是外阴白斑,并且属于增生型外阴白斑,幸亏来的及时,等到发展成萎缩型外阴白斑的时候,治疗难度就会大大增加。

【诊疗】 危害不容小视 及时治疗防癌变

外阴白斑的主要症状是外阴瘙痒,进一步发展时皮肤和黏膜变白、变薄,失去弹性,干燥易皲裂,甚至外阴萎缩致性交不适。尹冰寒主任提醒:外阴白斑的癌变率高达5%,应引起重视。

傅阿姨目前的治疗已经接近尾声,她告诉我们,现在她的外阴白斑病症已经消失,这次

过来就是巩固一下,所谓久病成医,傅阿姨也开玩笑地说,希望通过媒体可以给其他的姐妹提个醒:一旦发现自身有外阴白斑症状或者其他疾病出现,一定要及时治疗,要不然真是后悔莫及。

公益援助前行 助力中原患者

为提高广大女性健康意识,倡导外阴白斑患者科学规范就医,同时缓解外阴白斑患者“看病难、看专家更难”的现象,河南省外阴白斑诊疗中心正在举办公益援助活动,外阴白斑患者可以通过拨打预约热线:0371-63227120提前挂号,即可享受此次优惠诊疗服务。

公益诊疗详情

患者免专家
挂号费

免前三天药
费/检查费

申请 2000
元援助基金

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约。

咨询及预约热线:0371-63227120

医院地址:郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西

乘车路线:市内乘50、322、37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到